
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

TK NEGERI PEMBINA BULULAWANG KABUPATEN MALANG 

Surel: 201511792333@gmail.com 
 

 

Satuan Pendidikan : TK Negeri Pembina Bululawang 

Kelas/ Semester : B3 (Usia 5 s/d 6 tahun) / II 

Tema :Kebutuhanku 

Sub Tema :Aku suka makan sayur 

Pembelajaran ke :  1 (satu) 

Alokasi Waktu :150  menit 

 

KD yang dicapai : 1.1,  2.1, 2.3, 2.10,  3.1-4.1,  3.3-4.3,  3.6-4.6,  3.9-4.9, 

3.10-4.10 

Model Pembelajaran : Sentra drama 

Metode : Bercakap-cakap, tanya jawab, pemberian tugas, 

demonstrasi, bermain peran 

Aalat dan bahan : Bermacam-macam sayuran, alat memasak dan alat makan, 

tissu 

 

Materi :  

1. Menyebutkan macam-macam ciptaan Tuhan 

2. Doa-doa (doa sebelum dan sesudah belajar, doa sebelum dan sesudah makan) 

3. Makanan bergizi seimbang 

4. Pembiasaan berpikir luwes/ fleksibel (dengan berbagai alternatif/kreatif) 

5. Gerakan-gerakan untuk mengembangkan motorik halus 

6. Pengelompokan dan sortir/ memilah berdasarkan warna, bentuk, ukuran, jenis, ciri) 

7. Hubungan benda-benda dalam membantu manusia. Alat dan benda yang dimaksud dapat 

berupa perabot rumah tangga 

8. Memahami konsep yang berkaitan dengan kata umum dan kata khusus. Misal kata umum 

: sayuran, kata khusus bayam, wortel 

9. Cara menyelesaikan pekerjaan/masalah dalam kelompok 

 



A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan bercakap-cakap, anak dapat  menyebutkan  3 jenis sayuran  yang 

diciptaan Tuhan (Nam 1.1) 

2. Melalui kegiatan berdoa, anak dapat mengucapkan rasa syukur kepada Tuhan dengan 

khusyu” dan benar (3.1-4.1) 

3. Melalui kegiatan bercakap-cakap, anak dapat  menyebutkan 3 kosa kata baru jenis 

sayuran dengan benar ( Bhs 3.10-4.10) 

4. Melalui kegiatan menanya. anak dapat menyebutkan 3 jenis  makanan yang sehat dan 

bergizi dengan benar ( FM 2.1) 

5. Melalui kegiatan melipat, anak dapat melipat tissue makan dengan benar (FM 3.3-

3.4) 

6. Melalui kegiatan pemberian tugas, anak dapat mengelompokkan  sayuran berdasarkan 

warnanya  dengan tepat (Kog  3.6-4.6) 

7. Melalui kegiatan bermain peran, anak dapat mengolah sayuran yang disediakan 

secara kreatif (Kog 2.3) 

8. Melalui kegiatan bermain peran, anak dapat menggunakan alat rumah tangga untuk 

memasak secara tepat (Kog 3.9-4.9) 

9. Melalui kegiatan bermain peran, anak dapat bekerjasama dalam kelompok dengan 

baik (Sosem 2. 10) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan (30 menit) 

a. Anak mengucapkan salam dan berdoa sebelum kegiatan 

b. Anak menyanyikan lagu sayur bayam 

c. Anak dan guru bercakap-cakap tentang macam-macam sayuran 

d. Anak dan guru membuat kesepakatan bersama tentang aturan main 

 

2. Kegiatan Inti (60 menit) 

a. Densitas 1 

Berkreasi mengolah sayuran yang tersedia 

 



b. Densitas 2 

Menata alat  makan di meja makan 

c. Densitas 3 

Menempatkan sayuran sesuai jenisnya (sayur bayam di pada mangkok hijau, 

sayur sop pada mangkok merah, sayur kubis pada mangkok putih) 

d. Densitas 4 

Melipat tissue lalu diletakkan di wadah yang ada di meja makan 

 

3. Istirahat (30 menit) 

a. Anak mencuci tangan menggunakan sabun 

b. Anak berdoa sebelum dan sesudah makan 

c. Anak makan kue yang sudah disiapkan 

d. Anak bermain bebas 

 

4. Penutup (30 menit) 

a. Anak bersama guru bercakap-cakap tentang kegiatan dalam satu hari ini 

b. Guru mengarahkan anak membuat kesimpulan sederhana mengenai kegiatan hari 

ini 

c. Guru memberi pesan moral kepada anak yaitu tentang makanan sehat dan bergizi, 

merapikan peralatan setelah bermain 

d. Anak berdoa setelah belajar  

e.  Anak mengucapkan salam 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MEDIA PEMBELAJARAN/ ALAT DAN BAHAN 

 

1. Sayuraan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Alat makan dan alat memasak 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Rencana Penilaian 

1. Indikator penilaian 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator  

Nilai Agama dan 

Moral 

1.1 Menyebutkan macam-macam ciptaan Tuhan 

3.1-4.1 Doa-doa (doa sebelum dan sesudah belajar, doa 

sebelum dan sesudah makan) 

Social Emosional 2.10 Cara menyelesaikan pekerjaan/masalah dalam 

kelompok 

Fisik Motorik 2.1 Makanan bergizi seimbang 

3.3-4.3 Gerakan-gerakan untuk mengembangkan motorik halus 

Kognitif  2.3 Pembiasaan berpikir luwes/ fleksibel (dengan berbagai 

alternatif/kreatif) 

3.6-4.6 Pengelompokan dan sortir/ memilah berdasarkan 

warna, bentuk, ukuran, jenis, ciri) 

3.9-4.9 Hubungan benda-benda dalam membantu manusia. 

Alat dan benda yang dimaksud dapat berupa perabot 

rumah tangga 

Bahasa 3.10-4.10 Memahami konsep yang berkaitan dengan kata umum 

dan kata khusus. Misal kata umum : sayuran, kata 

khusus bayam 

 

2. Teknik Penilaian 

a. Scala capaian perkembangan (Rating Scala) 

b. Penilaian unjuk kerja 

c. Catatan anekdot 

 

 

 

Mengetahui,  

Kepala TKN Pembina Bululawang 

 

 

 

Masrifah 

NIP. 19710418 200604 2 013 

Bululawang, 4 Januari 2020 

Guru Kelompok B 

 

 

 

Masrifah 

NIP. 19710418 200604 2 013 

 

 
 
 



PENILAIAN RATING SCALE 

 

Kelompok  : B3 (usia 5 – 6 tahun) 

Hari/Tanggal : Senin, 4 Januari 2021 

 

No  INDICATOR 

PENILAIAN  

KD CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

Ayla  Rosyid  Eren  Fathin  Gibran  Alya Vano Mulan  Nizam  Nazwa  Fadli  Zain  Rein  

1 Menyebutkan 

macam-macam 

ciptaan Tuhan 

1.1              

2 Doa-doa (doa 

sebelum dan 

sesudah belajar, 

doa sebelum dan 

sesudah makan) 

3.1-

4.1 

             

3 Cara 

menyelesaikan 

pekerjaan/masalah 

dalam kelompok 

2.10              

4 Makanan bergizi 

seimbang 

2.1              

5 Gerakan-gerakan 

untuk 

mengembangkan 

motorik halus 

3.3-

4.3 

             

6 Pembiasaan 

berpikir luwes/ 

fleksibel (dengan 

berbagai 

alternatif/kreatif) 

2.3              

7 Pengelompokan 

dan sortir/ 

memilah 

3.6-

4.6 

             



No  INDICATOR 

PENILAIAN  

KD CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

Ayla  Rosyid  Eren  Fathin  Gibran  Alya Vano Mulan  Nizam  Nazwa  Fadli  Zain  Rein  

berdasarkan 

warna, bentuk, 

ukuran, jenis, ciri) 

8 Hubungan benda-

benda dalam 

membantu 

manusia. Alat dan 

benda yang 

dimaksud dapat 

berupa perabot 

rumah tangga 

3.9-

4.9 

             

9 Memahami 

konsep yang 

berkaitan dengan 

kata umum dan 

kata khusus. Misal 

kata umum : 

sayuran, kata 

khusus bayam 

3.10-

4.10 

             

 

 

Mengetahui,  

Kepala TKN Pembina Bululawang 

 

 

Masrifah 

NIP. 19710418 200604 2 013 

Bululawang, 4 Januari 2020 

Guru Kelompok B 

 

 

Masrifah 

NIP. 19710418 200604 2 013 

 

 

 



PENILAIAN UNJUK KERJA 

 

Kelompok : B3 (5 – 6 tahun) 

Hari/Tanggal : Senin, 4 Januari 2021 

 

No Nama Anak Kegiatan  Aspek yang Diamati Hasil  

1 Ayla  

Berkreasi mengolah sayuran yang 

tersedia 

Cara anak mengolah sayuran yang 

disediakan (memetik, mencuci, mengolah) 

 

2 Rosyid  

3 Eren  

4 Fatin  

5 Gibran  

6 Alyah  

7 Vano  

8 Mulan  

9 Nizam  

10 Nazwa  

11 Fadli  

12 Zain  

13 Rein   

 

 

  

Mengetahui,  

Kepala TKN Pembina Bululawang 

 

 

Masrifah 

NIP. 19710418 200604 2 013 

Bululawang, 4 Januari 2020 

Guru Kelompok B 

 

 

Masrifah 

NIP. 19710418 200604 2 013 

 

 



CATATAN ANEKDOT 

 

Kelompok  : B3 (usia 5 – 6 tahun) 

Hari/Tanggal : Senin, 4 Januari 2021 

 

No Nama 

Anak 

Tempat Waktu Peristiwa KD dan Indikator Capaian 

Perkembangan 

1    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4    

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Mengetahui,  

Kepala TKN Pembina Bululawang 

 

 

 

Masrifah 

NIP. 19710418 200604 2 013 

Bululawang, 4 Januari 2020 

Guru Kelompok B 

 

 

 

Masrifah 

NIP. 19710418 200604 2 013 

 

 
 


